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El arbusto acalifa es una 
planta originaria de las 

zonas tropicales del 
sureste de Asia. Es 

perennifolia, lo cual 
significa que se mantiene 

siempreverde. Sus hojas son 
grandes y de colores que 

van desde el verde hasta el 
rojo intenso.

Ubicarla en el exterior en semisombra, en interior dentro de una habitación con 
mucha luz y sin corrientes de aire.

El sustrato o tierra de jardín tiene que ser rico en materia orgánica y muy buen 
drenaje. Si es muy compacto, las raíces se podrían pudrir rápidamente. Por este 
motivo, tampoco se le debe de poner un plato debajo, a menos que nos acordemos 
de quitarle el agua que sobre a los diez minutos de haber regado.

Tiene que ser frecuente durante el verano: dos o tres veces por semana. El resto del 
año regaremos menos, una o máximo dos veces por semana. Es aconsejable usar 
agua de lluvia o sin cal, otra opcion es rellenar un recipiente con agua de la canilla 
y dejarla reposar una noche.

Desde comienzos de primavera hasta nales del verano es necesario abonarla con 
abonos universales para plantas o con abonos orgánicos líquidos como el guano. En 
cualquier caso, hay que seguir las indicaciones especicadas en el envase. 
Asimismo, para que pueda crecer con ganas hay que plantarla en una maceta unos 
3-4 cm más amplia en primavera, cada dos años.

 Es muy sensible al frío. Una temperatura por debajo de los 10ºC la dañan.
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